& MATEMATICA PARA TODOS

Matematica A 12.° ano

FUNCOES - LIMITE HEINE Fonte
Exercicios de Exames e Testes Intermédios

8n—-4

1.  Considere a sucessdo (U, ) de termo geral U, = .
n+

Seja f a fun¢ido, de dominio |—o0, 8[ , definida por f (X) =log, (8—X)
A que ¢ igual lim f (u,) ?
(A) —o B 0 © 1 (D) +oo

Exame 2020, 1.2 fase

2. Seja fa fungdo, de dominio IR\{O} , definida por f (X) = )i_:;
e J—
. ~ , . 1
Considere a sucessdo de numeros reais (X, ) tal que X, =—=
n
Qual é o valor de lim f (Xn) ?
(A) —o B 0 o 1 (D) +o

Exame 2014, época especial

3. Seja g uma fung¢do, de dominio |-, e[, definida por g (X) =In (e—x)

1 n
Considere a sucessdo estritamente crescente de termo geral X, = (1+—j
n

Qual € o valor de limg(x,) ?

A) - (B) e © 1 (D) +o

Exame 2014, 2.2 fase

1

4. Seja fafuncgdo, de dominio IR" , definida por f (X) =eX-3

Considera a sucessdo de nimeros reais (X, ) tal que X, =

a8

2 ?

f(x,)

(A) - B) ¢ < o (D) +oo

Exame 2014, 1.2 fase

Qual ¢ o valor de lim
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5. Nafigura ao lado, esta representada parte do grafico Y

de uma funcéo # , de dominio IR\ {1, e}

Tal como a figura sugere, as retas de equagdes y =0

, x =1 e x = e sao assintotas ao grafico da funcao %
Seja (Xn ) uma sucessdo tal que limh ( X, ) =+00

Qual das expressdes seguintes nao pode ser termo

w

0 1 c x
geral da sucessdo (X, ) ?
n 3
(A) (1+1j (B) (1+lj
n n
1
< 1-—- D) e+-—
n

Teste Intermédio 12.° ano, abril 2014

6. Seja (un)a sucessdo definida por u =2+ -

De uma certa func¢io f, sabe-se que lim f (un)

Em qual das seguintes op¢des pode estar representada parte do grafico da funcao f7?

(A) (B)
Y Y
_________ T2 I
0 " 0 "
__________ 9 I DT
©) (D)
Y y
0 . —
— 9 T 0 9 1}

Teste Intermédio 12.° ano, fevereiro 2013
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7. Na figura ao lado, esta representada, num Y
referencial o.n. xOy parte do grafico de uma fungao
f, de dominio |—1, 3]

Sabe-se que:
. f(1)=—4
e aretadeequacdao x = 1 ¢ assintota do grafico
de f

. (Xn ) ¢ uma sucessiao com termos em |—1,1[

o Iim(xn):l

Qual é o valor de lim f (x,) ?

(A) 4o (D) -4 (C) -5 (D) -6

Exame 2012, 2.2 fase

1 n
8. Considere a sucessdo (un) , definida por U, = (1+—j
n

Seja fuma func¢do continua, de dominio /R*
Sabe-se que lim f (u,)=0
Qual das seguintes expressdes pode definir a fungao f7?

(A) 1l-Inx B) 1+Inx (C) x-Inx D) x+Inx

Teste Intermédio 12.° ano, mar¢o 2012
9. Considere a func¢ido f, de dominio |0, +oo[ definida por

e’ -1 se O<x<1

f(x)=

ﬂ+1 se X>2
X

Seja (un) uma sucessio de nimeros reais, de termos positivos, tal que lim f (un ) =3

Qual das expressoes seguintes pode definir o termo geral da sucessao (un)

(A) P (B) 241 (©) 3-1 (D) 3.1
n n n n

Exame 2011, prova especial
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10. Considere a funcao ¢, de dominio IR , definida por

11.

12.

e
9(x)=
In x
. . 1
Considere a sucessdo de termo geral U, =—
n
Qual € o valor de lim g(u,)?
N—-+oo
(A) —o ®B) 0 ©)

Na figura ao lado, esta representada parte do

grafico de uma funcao %, de dominio IR

Seja (un) a sucessdo de termo geral

un:h(4_1oooj
n

Qual éo lim(u,) ?

(A) —oo ®B) 1 ©

Na figura ao lado esta representada parte do

grafico de uma funcao g , de dominio IR e

continua em IR\ {—2}

As retas de equagdes x=—2 e y=1 sdo as

assintotas do grafico de g

Seja (X, ) uma sucessdo tal que lim g(x, )=+

n—+w

Qual das expressdes seguintes pode ser o termo

geral da sucessdo (X, ) ?

@A) —24+2 ® -—2-2
n n
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se x<0
se x>0
1 D) +oo

Exame 2010, 2.2 fase

Y

w

2 (D) 3

Teste Intermédio 12.° ano, margo 2010

Y
| 9
l
} 1
__________ I
: N
—2 0 2 T
|
|
|
| —2
(C) 141 (D) -t
n n

Exame 2008, 2.2 fase
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13.

14.

15.

e*+5
Seja g a fungdo definida em IR por g (X)=———
2+C0S X
. . n+1
Considere a sucessdo de termo geral U, =—;
n
Indique o valor de lim g (u,)
N—-+oo
(A) 4 ®B) 3 (C) 2

n
Seja (x, ) a sucessdo de termo geral x, = (1+ Ej
n

Seja (Y, ) a sucessdo de termo geral y, =1+In(x,)

Qual é o valor de lim(y,)

(A) 2 B) 3 (©) 1+e

Na figura ao lado estid representada
parte do grafico de uma funcao g, de

dominio IR , continua em IR\{3}

As retas de equacdo x =3 ey = —4 sdo

as unicas assintotas do grafico de g

D) 1

Exame 2006, 1.2 fase

D) 2+e

Teste Intermédio 12.° ano, marco de 2006

Seja (x,) uma sucessdo tal que ____—

limg(x,)=+o

Qual das expressoes pode ser o termo  -------

geral da sucesséo (X, )

a) 3-+ (B) 3+ ©)
n n
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16. Considere a funcdo f definida em IR* por f (x)=Inx

n
Seja (u, ) a sucessdo de termo geral u, = (1+ Ej
n

Qual é o valor de lim f (u,)?

(A) +o B) 0 O 1 (D) e

Exame 1999, prova para militares

17. Na figura ao lado esta representada
parte da representacao grafica de uma

funcéo f, de dominio IR\{2}

As retas de equacbes x =2 , y=1e

y =0 sao assintotas do grafico de f

Seja (x,) a sucessdo de termo geral

X =2-n?

n

Indique o valor de lim f (x,)

Aa) 0 B) 1 (€) - (D) +oo

18. Na figura ao lado estd desenhada parte da
representacao grafica de uma funcdo f , cujo

dominio é IR\{1}

A reta de equacao x = 1 é uma assintota vertical

do gréfico de f __/

~

0 1 1
. - 1
Considere a sucessao de termo geral x, =1+—
n
Seja u, = f (Xx,)
Qual das afirmacoes seguintes é verdadeira
(A) limu,=—-o (B) limu, =+ (©) limu,=1 (D) Nao existe limu,

Exame 1999, prova modelo
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. ) ~ £ e 1
19. Na figura ao lado esté parte da representacao grafica JA
de uma funcao g de dominio IR e continua em
IR \{O}
Considere a sucessao de termo geral
2
1
u,= H 1

+

N—+w

O r
Indique o valor de lim g(u,) \

A) 0 B) 1 ) 2 (D) +o

Exame 1998, prova modelo
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